

聚焦世界 放眼未来

我市首届青少年模拟联合国大会将于7月举办

□记者 吕冰汝

本报讯 通过模联看世界，放眼世界看未来。近日，记者获悉，“万象模联·周口市第一届青少年模拟联合国大会”将于7月拉开帷幕。此次大会历时5天，届时，将有来自周口市第一高级中学模联协会、开封第二十五中学模联协会、开封求实高中、郑

州大学、河南大学等学校的约120名代表参加此次大会。

根据周口市第一届青少年模拟联合国大会安排，会期设在7月下旬，历时5天，地点设在中共周口市委党校（周口社会主义学院）。除正式会场外，本次大会还设立小记者活动专场，内容包含“小小外交官”模拟活动、“万国博览会”作品展示会、义卖

会活动、“我和大使面对面”讲座和采访，以及“舌战地球村”辩论活动。

据了解，本次大会由周口晚报主办，周口社会主义学院、万象模联社团、周口报业融媒体中心、周口报业小记者团承办，周口市第一高级中学模拟联合国协会、开封市第二十五中学模拟联合国协会、开封市求实

高中模拟联合国协会协办。大会以聚焦世界、放眼未来为主题，聚焦环境保护、经济发展等问题，旨在通过提供一个舞台，让大家关心世界，用国际眼光来思考问题，培养学生的世界眼光和家国情怀，提高学生的演讲口才能力、研究写作能力、组织管理能力和人际交往能力。②8

合力相伴 美好“童”行

我市青少年安全教育社工服务项目启动



主办单位：周口市民
执行机构：周口市合
彩票公益金资助

图为活动现场

□记者 窦娜 文/图

本报讯 为扎实做好青少年安全教育工作，发挥社会工作关爱服务少年儿童的功能，推动学生积极参与互动实践，近日，由市民政局、

团市委、市慈善总会、市青年志愿者协会、市合美社会工作服务中心共同打造的“合力相伴，美好童行”青少年安全教育社工服务项目首场活动暨启动仪式在市城乡一体化示范区西赵小学举行。

活动中，中级社工师张兴旺、二级心理咨询师李静、青年志愿者王婷分别以《远离疾病和毒品》《避免意外伤害》《食品药品安全》《跟暴力说不》《交通安全》等为题，运用大量真实案例及生动的动画短片，结合互动式的趣味问答，针对日常生活中常见的安全隐患以及遭遇意外时的安全施救办法、食品药品安全行为规范等，深入浅出地为学生讲解，切实帮助他们提高安全保护意识和自我防护能力。随后，主办方为该校师生发放了反光安全交通马甲和安全教育图册。

市合美社会工作服务中心总干事王婷表示，下一步，他们将充分调动专业社工志愿服务力量，整合各方资源，陆续走进各县市区，向中小学生普及安全知识，全方位增强青少年的自我保护意识及自救能力，为青少年筑起一道安全屏障。③2

缅怀革命先烈 传承红色基因

团市委开展清明祭英烈主题团队日活动

□记者 张洪涛

本报讯 4月2日上午，团市委集中组织开展周口各界青少年“缅怀革命先烈，传承红色基因”清明祭英烈主题团队日活动，我市各届青年代表、青年志愿者、大中小学学生代表和团市委机关全体人员共计800余人到中心城区七一路周口烈士陵园参加祭扫活动。

当日上午，活动在庄严的国歌声中开始，全体少先队员唱《中国少年先锋队队歌》，团员青年唱《光荣啊，中国共青团》。全体人员瞻仰革命烈士纪念碑，并献上小白花，追忆烈士往昔，缅怀先烈精神斗志，接受革命传统教育。

活动结束后，大家纷纷表示，在以后的学习和工作中，一定要继承革命先烈遗志，发扬红色传统，传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，立足岗位勤奋学习、认真工作，共同践行中华民族伟大复兴的中国梦。③2

50余名志愿者 清明祭奠革命先烈



4月4日，市慈善文化促进会组织50余名志愿者，来到位于中心城区的周口烈士陵园，开展“缅怀先烈英魂 励志奉献精神”祭扫活动。

当日8时许，志愿者们在革命烈士纪念碑前肃穆而立，并向长眠于此的烈士敬献花圈。志愿者队伍中，年龄最小的5岁、最大的67岁。

记者 张洪涛 摄

市自然资源和规划局不动产登记中心启用智能审批 部分业务实现“秒”批

□记者 马月红

本报讯 记者昨日从市自然资源和规划局不动产登记中心获悉，近期，市自然资源和规划局不动产登记中心在中心城区布设的便民服务网点和金融机构的不动产登记从业端申请办理预告登记、预告抵押登记全部实现智能审批。

据市自然资源和规划局不动产登记中心相关负责人介绍，我市高度重视营商环境优化工作，按照“一网通办、一次办成”工作部署，加大力度，不断深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革，推出了“1+N”银政企

联动的多部门联合审批模式，让企业开办全流程“一件事”一日办结成为现实。2020年，市自然资源和规划局不动产登记中心在中心城区49家项目楼盘和金融机构布设便民服务点，安装不动产登记网上申请从业端系统。在此基础上，依托这一创新举措，新购商品房的预告登记、抵押权预告登记业务，均可实现在就近的便民服务网点利用布设的从业端申请办理。

近期，市自然资源和规划局不动产登记又实现了智能审批，将业务审核规则封装到业务审批系统中，无需人工审核，以系统智能审批的方式进行办理。目

前，预告登记、抵押权预告登记已实现智能审批。经过从业端提交申请办理相关业务后，经网办窗口审查无误接受后，系统通过智能审批，一分钟内就能实现审批办结，以智能审批代替人工审核，大大提高了工作效率和质量。

目前，全市除市自然资源和规划局不动产登记中心、淮阳区不动产登记中心实现智能审批外，沈丘县也实现了智能审批。据介绍，这种以自助终端为辅、实体窗口为补的新型行政审批方式，实现“数据跑”代替“群众跑”，不断满足置业群众“就近办、一次办”的需求。②10